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Acta núm. 2/2015 
Reunió del Consell Sectorial de la Residència Geriàtrica 
 
Núm. de la sessió: 2/2015 
Data: 28/09/2015 
Horari: de 19 h a 19.45 h 
Lloc: Sala d’animació de la Residència Geriàtrica, 2n pis 
 
Hi assisteixen: 
 
Sr. Estanis Fors i Garcia, alcalde i president   
Sra. Soraya Real Iglesias, regidora d’Acció Social i vicepresident 
Sr. Adelina Fargues Lecha, representant de PSC-PM 
Sr. Josep Antoni López Navarro, representant d’ICV-EUIA-E 
Sr. Carles Sala Parra, representant d'ERC-AM 
Sra. Gemma Munich Matabosch, representant de CUP-PA 
Sra. Marta Avilés Garcia, representant de CIU 
Sra. Dolors Noguerol Gonzàlez, representant dels treballadors 
Sra. Teresa Masvidal Lloret, representant dels treballadors 
Sr. Miquel Maresma Matas, representant dels veïns 
Sr. Antoni Munich Matabosch, psicòleg  
Sra. Gemma Solà Jaurés, infermera 
Sra. Emma Pigrau i Puig, secretària   
 
S’han excusat d’assistir-hi:  
 
Sra. Maria Arenas Morales, representant del PPC 
Sra. Roser Briera Arenas, representant de les famílies 
Sra. Mireia Garcia Fernàndez, representant de les famílies 
 
La vicepresidenta obre la sessió i a continuació es tracten els assumptes inclosos en el següent  
 
Ordre del dia 
 
1. Aprovació de l’acta de la sessió núm. 1/2015, celebrada el 3 de febrer 2015. 

La regidora de Benestar Social i Família pregunta si s’aprova l’acta de la sessió anterior, 
celebrada el 3 de febrer de 2015, que s’aprova per unanimitat.  

 
2. Presentació dels nous membres del Consell Sectorial.   

Presentació dels nous representants dels grups polítics, que a partir de la nova legislatura 
participaran en els Consells Sectorials de la Residència Municipal.  
 

3. Comunicació de baixes dels membres sortints del Consell Sectorial.  

La Sra. Emma Pigrau informa de les baixes com a membres del Consell Sectorial de la Sra. 
Roser Briera Arenas i la Sra. Mireia Garcia Fernàndez com a representants de les famílies, i 
també de la baixa de la Sra. Carme Boleda i Farré, representant dels veïns. 
També s’informa que ja s’ha procedit a fer una crida a les famílies a través d’una circular.  
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4. Estat actual de la Residència.  

S’informa que de les 40 places disponibles 39 estan ocupades, 26 de les quals en places 
col·laboradores i 13 en places privades. En el servei de centre de dia hi ha 8 usuaris. Hi ha 
24 persones en llista d’espera de places públiques. 

 
5. Obra i reformes. 

La regidora explica les diferents actuacions que s’han realitzat al centre:   
En la 3a planta del centre les habitacions ja estan equipades, aviat s’adaptarà un bany i 
s’adequarà el passadís que porta a aquestes habitacions. 
El passat mes d’abril es canvià el motor i les corretges de l’ascensor.  

 
6. Precs i preguntes 

No hi ha precs i preguntes. 
Es convida els membres del Consell Sectorial a veure l’espai que s’està adequant al tercer 
pis i el menjador de la Residència.  

 
 
 
Sense més punts a tractar, el president aixeca la sessió a les 19.45 h. 
 
La secretària del Consell Sectorial 

 


